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 9 月 14 日（木）に延期された躍動祭では、大江中生の生き生きと応援・競技する

姿が見られました。今年はとても暑く、限られた時間の中で作戦を立て練習をしてき

ました。「果断」の通り、思い切って応援や競技をする姿はたくさんの方に感動を与え

てくれました。実行委員会のきめ細やかな準備、見事に軍をまとめた幹部のみなさん、

そして最後まで必死に頑張った大江中全校生徒に拍手を送ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

躍動祭スローガン 「果断 ～思い切り挑み 白熱した戦いを～」 

躍動祭の結果 
競技優勝 白軍 

  応援賞  紅軍 

実 行 委 員 会 
実行委員長  
佐藤うらら(③中郷） 

副実行委員長   
後藤 榛日(③６区) 
加藤 月乃(②蛍水) 

実行委員 
 渡邉 颯大(③美郷) 
 渡辺 杏寿(③富沢) 
 結城 匠海(②美郷) 
 レイニング綴良(①小見) 
 菅野志緒里(①１区) 

ハリケーン 見ごたえがありました 

白軍の応援！ 紅軍の応援！ 
 

白  軍 

組 頭     渋谷 妃奈(③藤田) 

副組頭     菅野 幸夏(③１区) 

応援団長   横山 偉士(③月布) 

副応援団長 公平 翔士(③みなみ) 

作戦係長   菊地 海吏(③伏熊) 

広報係長   清野 惣介(③５区) 

 

紅  軍 

組 頭     須貝 紗衣(③美郷) 

副組頭   太田 夏輝(③若原) 

応援団長   黒川 一葉(③諏訪原) 

副応援団長 大泉裡央奈(③堂屋敷) 

作戦係長   清野 悟央(③堂屋敷) 

広報係長   佐竹 花歩(③下モ原) 

 

 

心を合わせて、ジャンプ！ 
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吹奏楽部定期コンサートを開催しました 

 

   

 

 

 

 

 

                                

 

 
9 月 16日（土）に吹奏楽部の定期コンサートが開

催されました。当日は、約 200 人と多くの方々に聞
いていただくことができました。県コンクール後なか
なか全員が揃っての練習ができませんでしたが、心に
響くとても良い演奏でした。3 年生はこれで引退しま
すが、是非、音楽を生涯楽しんでほしいと思います。 

 
◎第 52 回山形県児童生徒作曲コンクール 中学・高校の部（7 月 11 日） 
  優秀賞 鈴木  杏（③美郷） 
  佳 作 橋本 夏実（③伏熊） 
◎第 65 回山形県こども絵画展覧会（８月２９日） 
  奨励賞 鈴木  杏（③美郷） 「日和見」 
      相澤 一輝（②藤田） 「カスタムギター」 
  入 選 黒川  純（③蛍水）  佐藤うらら（③中郷）  
      黒川 一葉（③諏訪原） 庄司 伊吹（②藤田） 
◎第６２回寒河江西村山地区少年の主張大会（8 月 30 日） 
  優良賞 菅野 幸夏（③1 区） 
  優良賞 鈴木  杏（③美郷） 
◎第 75 回西村山地区英語弁論大会（9 月 1 日） 
  第５位 鈴木 星矢（③13 区） 
  参加賞 渡辺 杏寿（③富沢） 
◎第 38 回山形県中学校男子駅伝競走大会（9 月 9 日） 
  第 7 位  18 年ぶりに東北大会に出場決定！（10 月 28 日（土）天童市 ND ｿﾌﾄｽﾀｼﾞｱﾑ）   
◎第１５回全日本軟式野球大会山形大会（9 月 9 日，10 日） 
  第３位  大江中・陵西中・西川中合同チーム 

私たち紅軍は、全員の力で準優勝と応援賞をとることができました。競技では優勝旗をとることが
できず、完全優勝という目標を達成することはできませんでした。そのため、とても悔しい気持ちで
いっぱいです。しかし、紅軍一人一人のおかげで応援賞をとることができたことは本当に本当にうれ
しく思います。私たちは当日、大きな壁に直面しました。完全な状態の応援を見せることができない
ということに、誰もが悔しい思いをしました。しかし、本番ではこれまで練習してきたことを発揮し、
今できる全力の応援ができました。競技では勝ち負けがあり点数がつくけれど、応援は勝ち負けでは
なく、どちらがより想いを応援にのせて見ている人に届けることができるかで決まると思います。私
たち紅軍が応援賞をとることができたのはみんなのおかげです。私は躍動祭の準備期間から当日まで
に得た学びを、飛翔祭や受験へとつなげていきます。紅軍も白軍も最高でした！ありがとうございま
した！                            紅軍組頭  須貝 紗衣 

綱引き 力を合わせて引きました 

私は組頭に立候補した時から、自分が組頭で本当に大丈夫なのかとずっと思っていました。応援練
習の時も、全校生にどう伝えればいいかわからず、一番最初の応援練習は悔しいものとなりました。
しかし、私の指示にみんなは怒らずついてきてくれ、とてもうれしかったです。白軍のみんなのおか
げでもっとがんばろうと思い、次からの応援練習では、みんなが前回と同じ思いをしないように一日
一日の計画を立てて応援練習をしてきました。私は、応援がだんだん上手になっていってうれしかっ
たです。応援賞は取れませんでしたが、最後に全員で積み重ねてきた応援を、みんなで全力でできて
良かったです。そして競技中の応援では、みんなノリノリで楽しそうに応援しているところが見られ
て自分も楽しくなりました。今回の躍動祭が楽しかったのはみんなのおかげだと思いました。そして、
目標である「優勝 三連覇」を最後の躍動祭で達成できて本当にうれしかったです。今までで一番楽
しく一番感動する躍動祭になりました。「連覇悠久」がずっと続くように次は四連覇を目指して頑張
ってほしいです。本当にありがとうございました。         白軍組頭  渋谷 妃奈 

全校リレー バトンを全員でつなぐ 

●今後の日程 
10／５(木)､６(金)中間テスト 
 １０(火) 学校運営協議会 
 １１(水) 校内授業研究会 
 ２１(土) 県中新人南ﾌﾞﾛｯｸ大会 
 ２８(土) 東北駅伝競技大会 
 ２９(日) 飛翔祭 
 


